



6 октября в большом зале районной Администрации состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя. Глава Администрации района Шамиль Фатихович Давыдов поздравил педагогов и вручил им заслуженные награды. Учителя мордовского языка Берсенева Наталью Александровну поздравляли с присвоением звания «Почетный работник общего образования РФ». Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ награждены заместитель директора по учебной работе Лямбирской школы №1 Биктякова Альфия Фатыховна, директор Саловской средней школы Егорова Валентина Ивановна и воспитатель Атемарского детского сада №1 «Теремок» Чернышова Наталья Алексеевна.

За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетнюю добросовестную работу учитель русского языка и литературы Лямбирской школы №2 Нугаева Эльвера Касимовна (на фото) удостоена почетного звания «Заслуженный учитель РМ».

Почетной грамотой Республики Мордовия была награждена учитель географии Атемарской средней школы Зерняева Надежда Григорьевна. Почетной грамотой Государственного Собрания РМ за многолетний труд и большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения отмечены методист

Лямбирского Дома детского творчества Ведерникова Татьяна Геннадьевна и учитель начальных классов Черемисhevской основной школы Сафьянова Линара Касимовна. Также ряд педагогов был отмечен Почетными грамотами Министерства образования РМ.

Председатель Лямбирской районной организации работников народного образования и науки О.И. Ермакова в свою очередь поздравила учителей, вручив Почетные грамоты рескома профсоюза и райкома профсоюза.

Руководитель исполнительного комитета Лямбирского местного отделения партии «Единая Россия» Е.М. Кирсанова передала Благодарственные письма Главы республики педагогам, задействованным во время выборной кампании в качестве председателей участковых избирательных комиссий.

В номинации «Юбиляры года» были представлены школа № 2, отмечающая 30-летие, и Большеелховский детский сад, которому исполнилось 35 лет со дня открытия.

Начальник Управления по работе с учреждениями образования Е.У. Громова очень тепло обратилась к ветеранам педагогического труда, пожелав им всех благ в жизни.

И, конечно же, как всегда на высоте оказались артисты художественной самодеятельности, подготовившие к празднику яркую, насыщенную концертную программу.

МАРИНА СОЛОНИНА.